
«Αζθήζεηξ ζηε Γιώζζα…»  
 

1) Ξεπωνίδω ηα παναθάηω μοζηαζηηθά ζε ανζεκηθά, ζειοθά θαη μοδέηενα: 
 

αοημθίκεημ, εηθόκα, πμκηηθόξ, ηνηακηαθοιιηά, αογό, ζενμμζίθωκαξ, θαηζαβίδη, 

θαθεηδήξ, Δήμεηνα, ειάθη, θανπόξ, θαηζανίδα, μωνό, πανέιαζε, Χνήζημξ 

 
 

αρζεμικά (ο)    θηλσκά (η)   οσδέηερα (ηο) 
 

……………………………………   ……………………………………   …………………………………… 

……………………………………   ……………………………………   ……………………………………  

……………………………………   ……………………………………   …………………………………… 

……………………………………   ……………………………………   …………………………………… 

……………………………………   ……………………………………   …………………………………… 

 
2) Μέζα ζε θάζε ζύκκεθμ οπάνπεη έκα μοζηαζηηθό! Τμ βνίζθω θαη ημ 

θοθιώκω!  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Επηιέγω 3 από ηα μοζηαζηηθά πμο θύθιωζα θαη θηηάπκω δηθή μμο πνόηαζε: 
 

………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………  

 

 

 

Θσμάμαι!!!! 

Λέλεηξ πμο δείπκμοκ πρόζωπο, ζώο, θσηό  

ή πράγμα είκαη μοζηαζηηθά!!! 

γειάω 

ζείμξ 

όηακ 

 

βαιίηζα 

ηώνα 

ηνέπμομε 

 

 

 

ύζηενα 

θαη 

πεηναηήξ 

 

ημο 

ακακάξ 

ωπ! 

 

πνμζηαηεύεη 

πηαπόδη 

αμάκ 

 

βηβιημζήθε 

θμνηώκμοκ 

δεκ 



3) Κιίκω ζε όιεξ ηηξ πηώζεηξ ηα παναθάηω ανζεκηθά μοζηαζηηθά: 

 

ΕΝΙΚΟ΢ ΑΡΙΘΜΟ΢ 

 

(πμημξ;) Ομομαζηική:    ο άμηρας  ο αθληηής    ο ηοίτος 

(πμηακμύ;) Γεμική:      …………………………     …………………………  ………………………… 

(πμημκ;) Αιηιαηική: …………………………    …………………………  ………………………… 

(θωκάδω  Κληηική:  …………………………    …………………………  ………………………… 

από μαθνηά) 

 

ΠΛΗΘΤΝΣΙΚΟ΢ ΑΡΙΘΜΟ΢ 

 

(πμημη;) Ομομαζηική:    οι άμηρες      …………………………  ………………………… 

(πμηακώκ;) Γεμική:      …………………………     …………………………  ………………………… 

(πμημοξ;) Αιηιαηική: …………………………    …………………………  ………………………… 

(θωκάδω  Κληηική:  …………………………    …………………………  ………………………… 

από μαθνηά) 
 

 

4) Σομπιενώκω ζηηξ παναθάηω πνμηάζεηξ ημ μοζηαζηηθό πμο είκαη ζηεκ 

πανέκζεζε με τέτοιον τρόπο, ώζηε κα βγαίκεη κόεμα. 

 

Η Κονηαθή πενημέκεη πώξ θαη πώξ κα δεη ηηξ κέεξ ……………………… (άζθεζε). 
 

Πέναζακ πμιιέξ ……………………… (εμένα) θαη πμιιέξ ……………………… (κύπηα) 

μέπνη κα ζηαμαηήζμοκ μη ……………………… (βνμπή). 
 

«Εεεε, ……………………… (αδενθόξ) μμο, πενίμεκε!», θώκαδε μ βαζηιηάξ ηωκ 

……………………… (βάηναπμξ). 
 

Η θεκηνηθή πόνηα ηεξ ……………………… (πμιοθαημηθία) θαη μη ……………………… 

(δηαθόπηεξ) ζε όιμοξ ημοξ ……………………… (όνμθμξ) έπμοκ παιάζεη. 
 

Οη ηζάκηεξ ηωκ ……………………… (μαζεηήξ) είκαη ζημ πίζω θάζηζμα.  
 

Πόηε ζα μμο δώζεηξ ηηξ ……………………… (δωγναθηά) ηεξ ……………………… (Ειέκε); 
 

Φώκαλε γνήγμνα ημκ ……………………… (μπαμπάξ)! Τμκ δεημύκ δύμ ……………………… 

(πειεθάκμξ)!   


